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Versão 1 

 

1) Resolvendo a parte cc do circuito, temos: 

 

𝐼𝐸 = 𝐼 
 

𝐼𝐶 = 𝛼𝐼 
 

𝐼𝐵 =
𝐼

𝛽+1
=

1𝑚

999+1
= 1𝜇𝐴      

 

 

2) 

𝑉𝐵 = −𝑅𝑠.𝐼𝐵 
 

𝑉𝐸 = −0,7 − 𝑅𝑠.𝐼𝐵 = −0,7 − 2𝑀.1𝜇 ≃ −2,7𝑉   
 

3) 

𝑉𝐶 = 𝑉CC − 𝑅𝐶 .𝐼𝐶 = 10 − (8𝑘.1𝑚) = 2𝑉   
 

 

4) Na parte ca, desconsiderando as fontes de tensão e corrente constantes e 

substituindo o modelo para pequenos sinais no lugar dos transistor; da análise do 

circuito resultante temos: 

 

𝑟𝑒 =
𝑉𝑇
𝐼𝐸

=
25𝑚

1𝑚
= 25Ω 

 

𝑅𝑖 = (𝛽 + 1).(𝑟𝑒 + 𝑅𝑒) = (999 + 1).(25 + 1,975𝑘) = 2𝑀Ω  
 

 

5)  

𝐺𝑣 =
𝑣𝑜

𝑣sig
= −

𝛼𝑅𝐶

𝑅𝐸+𝑟𝑒
(

𝑅𝑖

𝑅𝑖+𝑅𝑆
) = −

1𝑥8𝑘

1,975𝑘+25
(

2𝑀

2𝑀+2𝑀
) ≃ −2   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Versão 2 

 

1) Resolvendo a parte cc do circuito, temos: 

 

𝐼𝐸 = 𝐼 
 

𝐼𝐶 = 𝐼 
 

𝐼𝐵 =
𝐼

𝛽+1
=

0,5𝑚

999+1
= 0,5𝜇𝐴       

 

 

2)  

𝑉𝐵 = −𝑅𝑠.𝐼𝐵 
 

𝑉𝐸 = −0,7 − 𝑅𝑠.𝐼𝐵 = −0,7 − 1𝑀.0,5𝜇 ≃ −1,2𝑉   
 

 

3)   

 

𝑉𝐶 = 𝑉CC − 𝑅𝐶 .𝐼𝐶 = 10 − (8𝑘.0,5𝑚) = 6𝑉    
 

4) Na parte ca, desconsiderando as fontes de tensão e corrente constantes e 

substituindo o modelo para pequenos sinais no lugar dos transistor; da análise do 

circuito resultante temos: 

 

𝑟𝑒 =
𝑉𝑇
𝐼𝐸

=
25𝑚

0,5𝑚
= 50Ω 

 

𝑅𝑖 = (𝛽 + 1).(𝑟𝑒 + 𝑅𝑒) = (999 + 1).(50 + 0,950𝑘) = 1𝑀Ω 
 

 

5)  

𝐴𝑣 =
𝑣𝑜

𝑣sig
= −

𝛼𝑅𝐶

𝑅𝐸+𝑟𝑒
(

𝑅𝑖

𝑅𝑆+𝑅𝑖
) = −

1𝑥8𝑘

0,95𝑘+50
(

1𝑀

1𝑀+1𝑀
) ≃ −4    

        

 


